

Какому литературному герою я бы поставила памятник?

В третьем классе я познакомилась с произведением Антуана де Сент-Экзюпери, которое называлось «Маленький Принц». В произведении рассказывалось о мальчике, который путешествовал по миру, узнавал много нового и помогал всем кого только видел. Мальчик был очень искренним, заботливым, добрым, Ему не была безразлична любая судьба. Также принц узнавал много нового. Он был очень любознателен и имел большую заинтересованность к любой вещи. Он был бы отличным другом, но, к сожалению, у него не было друзей людей, зато он подружился с лисом, который вскоре помог принцу понять смысл существования, научил его быть верным и ответственным, а также уметь отвечать за свои поступки. У принца был еще один друг, который был ему очень близок...

Это была очень красивая роза, принц очень заботился о ней, уделял ей все свое свободное время, он любил ее несмотря на то, что она не умела говорить. Я считаю, что роза символизирует любовь, она такая же красивая, она также цветет, когда о ней заботятся, но также засыхает и чахнет, когда про нее забывают. Я хочу поставить памятник именно ему потому, что у него есть все хорошие качества, которые должны быть в человеке. Он был совершенно не безразличен к любому существу, будь это роза или человек. Я считаю, что автор этого произведения хотел донести, что в наше время нельзя быть такими безразличными, нужно помогать всем: животным, людям, растениям.

**Хамадьярова Каролина, 6 Ф класс
Осенняя филологическая школа - 2020
МОУ СОШ №23
г. Комсомольск-на-Амуре**



**Памятник Барону Мюнхаузену,
герою произведения Р.Распе,
возведенный в Калининграде.
Скульпторы: НАПИСАТЬ**

Памятник Барону Мюнхаузену

Мы с вами привыкли в основном видеть памятники, которые воздвигают великим людям, которые сделали очень много для нашей родины. Какого же было мое удивление, когда я узнала, что литературному герою произведения Р.Распе Мюнхаузену воздвигли памятник, так еще и не один! Мюнхаузен был неудержимый фантазер и талантливый рассказчик.

На мой взгляд, именно благодаря этим чертам героя, читать произведение безумно интересно и увлекательно. Ведь в своих историях, где он только не побывал: на Луне, в желудке огромной рыбы, спасался бегством от турецкого султана, охотился на медведя в дикой России и так далее и так далее...

Памятник Мюнхгаузену установлен по инициативе общественной организации «Внучата Мюнхгаузена» 18 июня 2005 года в Центральном парке Калининграда ко дню 750-летия города. Скульптура стала подарком от немецкого города Боденвердера (родины барона).

На мой взгляд, все памятники, установленные барону Мюнхаузену, похожи между собой тем, что очень четко соответствуют его образу. Они передают его характер, чувство юмора и умение не унывать в любой ситуации.

Памятник Барону Мюнхаузену

We are used to seeing mostly monuments erected to great people who have made a huge contribution to our country. What was my surprise when I found out that the literary hero of the work of R.Raspe Munchausen erected a monument, and more than one. Munchausen was an irrepressible visionary and a talented storyteller.

In my opinion, it is because of this that reading this work is insanely interesting and exciting. After all, in his stories, where he just did not visit: on the moon, in the stomach of a huge fish, fleeing from the Turkish Sultan, hunting a bear in the wild of Russia, and so on and so on...

The monument to Munchausen was erected on the initiative of the public organization "Granddaughters of Munchausen" on June 18, 2005 in the Central Park of Kaliningrad on the day of the 750th anniversary of the city. The sculpture was a gift from the German city of Bodenwerder (the birthplace of the Baron).

In my opinion, all the monuments installed to Baron Munchausen are similar to each other in that they very clearly correspond to his image. They convey his character, sense of humor and ability not to lose heart in life.

**Хамадьярова Каролина, 6 Ф класс
Осенняя филологическая школа - 2020
МОУ СОШ №23
г. Комсомольск-на-Амуре**



Памятник Руслану
Герою произведения А.С.Пушкина,
возведённый в Перми.

